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     ЛМНУ
ім.Данила Галиць о о

Коле тивний
до овір: робот
визнано доброю

21 вітня 2017 ро в а товом залі Львівсь о о
національно о медично о ніверситет імені Данила
Галиць о о відб лася чер оващорічна онференція
тр дово о оле тив .

Перед деле атами та часни ами онференції зі звітною
доповіддю вист пив ре тор ЛНМУ імені Данила Галиць о о,
член- ореспондент НАМН У раїни, професор Борис
Семенович Зімен овсь ий. Він розповів про ви онання
Коле тивно о до овор за 2016 рі , проаналіз вав діяльність
ніверситет за звітний період – навчальн , на ово-
дослідниць , лі вальн , виховн , фінансов , адміні-
стративно- осподарсь тощо.

– Нам потрібно от вати спеціалістів висо ої я ості,
збере ти а адемічн реп тацію, імідж і престиж нашо о
Університет , – відзначив професор Б.С. Зімен овсь ий.

В об оворенні звітної доповіді вист пила проре тор з е о-
номічних питань Уляна Володимирівна Цап. Вона розповіла
про соціальні виплати та піль и, соціальний захист праців-
ни ів і ст дентів. На завершення сво о вист п У.В. Цап
запропон вала оцінити робот ре тора з ви онання о-
ле тивно о до овор за 2016 рі я добр . Ця пропозиція
б ла підтримана оле тивом. Деле ати онференції
одностайно хвалили рішення оцінити робот ре тора з
ви онання оле тивно о до овор за 2016 рі я добр .

Голова профспіл ово о омітет співробітни ів ЛНМУ імені
Данила Галиць о о, доцент Гри орій Ілліч Корнієн о
ознайомив прис тніх із доповненнями до Коле тивно о
до овор на 2017 рі , я і б ли одно олосно підтримані та
прийняті онференцією тр до о оле тив .

Прес-центр ЛНМУ ім. Данила Галиць о о

     Львівсь ий он оцентр

Нові можливості
хір р ії

Розвито на и і поява нових методів боротьби з
ра ом дозволяють дома атися повно о од жання
ба атьох пацієнтів, але незмінним залишається
оловний принцип лі вання – ма симальне
видалення п хлинної т анини.

Роль операції при ра переоцінити неможливо, адже тіль и
та можна позб тися я від самої п хлини, та і від
не ативно о вплив , я е вона здійснює на ражений ор ан.
Для ефе тивно о лінічно о рез льтат та ма симально
омфортної психоло ічної післяопераційної реабілітації
постійно відб вається вдос оналення підходів щодо
проведення оперативних втр чання. С часною на ою
доведено позитивний ефе т ор аноощадних оперативних
втр чань, а методи и їх проведення постійно вдос о-
налюються.

Особливо он оло ії найефе тивнішими ре онстр тив-
ними операціями є операції із ви ористанням т анин пацієнта,
ос іль и при ви ористанні ч жорідних імплантів є ризи
відтор нення.

У даний час світовій пра тиці хір р ів широ о засто-
сов ється пра ти а вільної трансплантації т анин ба атьох
розділах хір р ії: пластичній хір р ії, он оло ії, ортопедії і
травматоло ії, нейрохір р ії, роло ії, іне оло ії та ін.

Вільна трансплантація лаптів з на ладенням мі ро-
с динних анастомозів забезпеч є можливість для одно-
моментно о пересадження вели их ш ірних лаптів з під-
ш ірною жировою літ овиною, до орінно змінює пред-
ставлення про можливості лінічно о ефе т та пластичної
хір р ії при одній-єдиній операції, що значно с ороч є терміни
реабілітації хворих. Вільна пересад а т анин з ви ористанням
мі рохір р ічної техні и – надійний метод ре онстр тивної
хір р ії.

Для спішно о проведення мі рохір р ічних операцій
потрібне обов’яз ове ви ористання операційно о мі рос опа,
спеціально о інстр ментарію і шовно о матеріал .

У Львівсь ом державном он оло ічном ре іональном
лі вально-діа ностичном центрі 4 травня 2017 ро Оле
Д да, он охір р відділення олови та шиї, провів перш
ре онстр тивн операцію з на ладанням с динних
мі роанастомозів.

Хворий К., 55 ро ів, з діа нозом: ра ліво о ми дали а ІІ
ст. Стан після променевої терапії – рецидив. У хворо о
відновилась п хлина незважаючи на проведене лі вання,
що свідчить про біоло ічно а ресивний перебі хвороби.

Проведена операція: видалення п хлини рото лот и з
резе цією верхньої та нижньої щелеп. Селе тивної лімфо-
дисе ції шиї І, ІІ, Vрівнів. Пласти а дефе т радіальним
ш ірно-фасціальним лос том передпліччя з на ладанням
с динних мі роанастомозів. На 6-й день після операції
хворо о післяопераційний період без с ладнень, забрано
дренажі.

Проведення та их операцій ЛДОРЛДЦ стало можливим
завдя и с бпрое т «Он опревенція та впровадження
ефе тивних протип хлинних техноло ій Львівсь і області»,
адже рам ах с бпрое т о рім с ринін ово о та діа нос-
тично о обладнання придбано хір р ічне обладнання:
операційні столи “SCHMITZ” (Німеччина), світлодіодні
операційні лампи та операційним мі рос оп «Carl Zeiss»
(НІмеччина).

Та ож слід зазначити, що не обладнанням єдиним
с бпрое т допома ає впровадж вати с часні техноло ії
лі вання та діа ности и. Вели е значення має навчання за
ордоном, провідних ліні ах та інстит тах Європи, зо рема
он о лініці міста Гайдельбер (Німеччина), де та і

ре онстр тивні операції проводяться ожно о дня ожном
відділенні (мі рос оп є ожній операційній).

     Обнова

Медичне
обладнання
для хворих діто
Головний лі ар Старосамбірсь ої ЦРЛЮрій Войтів
разом з оловою Старосамбірсь ої районної ради
Тетяною Терлець ою рочисто передали медичне
обладнання дитячом відділенню. Обладнання б ло
за плено за ошти волонтерів, зібраних під час
щорічної а ції «Посади Отчий ліс», що відб лася 22
вітня на території Лаврівсь о о монастиря
Св.Он фрія.

У рам ах проведення а ції відб лася бла одійна ініціатива
«У раїна починається з тебе», я а в лючала бла одійн
лотерею та ярмаро . У рез льтаті вдалось зібрати 7 786 рн.

За дані ошти придбали навіть більше медично о
обладнання, ніж де лар валось, зо рема: отос оп, медичний
аспіратор ( омпресорний відсмо т вач), ін алятор (не-
б лайзер), інфрачервоний термометр, лю ометр дитячий
для вимірювання ц р в рові та еле тронний дитячий
тонометр для вимірювання тис .

Це медичне обладнання є незамінним роботі медичної
станови. Вона по ращить надання медичної допомо и
дитячом населенню Старосамбірщини.

Адміністрація Старосамбірсь ої ЦРЛ щиро дя є всім
небайд жим, я і дол чились до проведення бла одійної
ініціативи!

     День п льм ноло а

Успіхів вам, оле и!
Починаючи з 1997 ро , 17 травня відзначається
професійне свято День п льмоноло а. Хвороби
ор анів дихання залишаються д же
розповсюдженими в У раїні, саме том цей день є
важливим я для лі арів-п льмоноло ів, та і для
хворих людей.

П льмоноло ія – це розділ лінічної медицини, що вивчає
хвороби ор анів дихання: трахеї, бронхів, ле ень і плев-
ри. П льмоноло и – це лі арі-терапевти, що спеціаліз ються
в діа ностиці та лі ванні захворювань дихальної системи.
Дихання належить до основних ф н цій ор анізм . Щодня
через ле ені проходить близь о 10 тисяч літрів повітря, при
цьом людина за доб в середньом робить 20-25 тисяч вдихів
та видихів.

Причини зверн тися на онс льтацію до лі аря п льмо-
ноло а:

• ашель;
• напади нестачі повітря або зад хи;
• задиш а при фізичном навантаженні або в спо ої;
• часті (більше 3-4 разів на рі ) ГРВІ;
• тривалий стаж ріння;
• виділення мо ротиння;
• тривала робота з професійними ш ідливостями (фарба,

пил і т.п.);
• алер ічний і вазомоторний риніт;
• хропіння.
У зв’яз з професійним святом щиро вітаємо лі арів-

п льмоноло ів і бажаємо їм міцно о здоров’я, спіхів
професійній діяльності, вдячності та пова и від оле та
пацієнтів!

     Пра тична допомо а

Дітей-сиріт
опер вали
амери ансь і лі арі
Амери ансь і хір р и впродовж трьох днів
без оштовно опер вали дітей-сиріт Львівсь ій
обласній лі арні «Охмадит». Команда із п’яти
фахівців, серед я их – пластичні хір р и, роло и
та протезисти, завітала до Львова в рам ах
спеціально о прое т , що передбачає допомо
малень им пацієнтам, отрі вихов ються
сиротинцях.

Дитячий хір р Андрій Двора евич зазначив: «Цей прое т
має на меті два важливі аспе ти. По-перше, оле и із США
надають нашим лі арям онс льтативн та пра тичн
допомо . А по-др е, ми запозич ємо їх досвід».

Хоча, за зад мом, прое т мав поширюватися лише на
дітей-сиріт, на прийом до зао еансь их лі арів прийшло і
чимало бать ів із хворими дітьми. Амери анці ні ом із них не
відмовляють допомозі.

Хір р и зі США опер вали малень их аличан впродовж
трьох днів. Ком не всти ли допомо ти тепер – проопер ють
наст пно о раз , адже їх візити до Львова відтепер стан ть
ре лярними.

Прес-сл жба Департамент охорони здоров’я
ЛОДА


